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Sur le corrigé, seul le baréme B

E.P. est indiqué.
Pour obtenir la note C.A.P., affecter le coefficient 1,5 & Ia note B.E.P. (maxi note C.A.P. = 20)

EXERCICE 1

(8 POINTS)

1.- a)

b)

b)

BTy =103,0
BT =103,7.

(0, 5 pt)
(0,5 pt)

s Coefficient appliqué :

1037
- 015+ 0,85 x 193,
Cz TUSX 1030

soit 1,006.

=1,0057 (1 pt)
e 100,6 %. (1pt)

Montant HT révisé:

158 000 x 1,006 = 158 948  soit 158 948 F.

Coefficient C, appliqué :
36400 x C,; = 37 310
37310

36 400

C“ = 1 ,025.

71

(1p)

¢ indice du-mois de révision:
BT

1,025 =0,15+ 0,85 X ——
+0,85x 53

1,025 — 015
085

= 103 x 1,0294

=106,029 (1,5 pt)

BT =103 x

¢ Le mois de révision est février 99,

s0it 106,0.

(0,5 pt)

(1 pt)

(0,5 pt)

(0,5 pt)
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ORIGINA
EXERCICE 2 (7 POINTS) ARiwl 4 | gf“ik ;
1.- - Soit VN la valeur nominale de chaque traite.

VNx0072x(1+2+3+4)

90 800 =12 000 + 4 VN ~ 15 (3 pts)
90 800 = 12000 + 4 VN-0,06 VN
90 800=12000+ 3,94 VN (2 pts)
890 800 — 12000 = 3,94 VN
78 800 = 3,94 VN
78 800
VN = 0,5 pt,
304 (0,5 pY
VN = 20 000
La valeur nominale de chaque traite est égale a 20 000 F. (0,5 pt)
2.-  Somme payée par le centre de gestion :
12000 + 4 x 20 000 = 92 000 soit 92 000 F. (1pt)
EXERCICE 3 {5 POINTS)
1.» (O5ptx2) (1 ptx2)
Chiffre d'affaires Nombre de magasins
(milliers de F) (n}
{100 ; 140[ 20
[140 ; 160[ 14
[160 ; 180[ 12
[180; 200[ 16
[200 ; 220 8
[220 ; 260 4
[260:; 300] 6
2.- a) Le nombre de magasins dont le chiffre d'affaires est inférieur & 200 milliers de francs est
égal a 62. (1 pt)

b) Pourcentage correspondant :
”g% =0,775  soit 77.5 %. (1pt)



